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Информационный лист 

Общая информация. На научно-практической конференции (НПК) «Экономика. Финансы. Менеджмент» предполагается заслушать доклады и сообщения по проблемам управления социально-экономическим развитием регионов Сибири, а также других регионов страны. Работа конференции организована по секциям:

Секция 1. Исследование проблем муниципального целевого программного управления. Научный руководитель – д.э.н., профессор Сапожников А.А., ауд. 3415, тел. 325-471, секретарь секции – к.э.н., доцент Клейменова Л.В.
Секция 2. Проблемы экономики и управления предприятиями, отраслями, комплексами.

Научный руководитель – к.э.н., профессор Черутова М.И., ауд. 3107, тел. 325-315, секретарь секции – зав. лаб. Каверзина О.В.
Секция 3. Актуальные проблемы и пути развития менеджмента и информационных технологий.

Научный руководитель – к.э.н. доцент Луковникова Е.И., ауд. 3232, тел. 325-395, секретарь секции – к.п.н., доцент Геращенко Л.А.
Тексты докладов НПК в форме статей будут опубликованы в сборниках Братского государственного университета. Для формирования программы НПК не позднее 05.04.2018 г. должны быть представлены в оргкомитет конференции наименования докладов и сведения об авторах.

Регистрация участников НПК. Заявка на участие в НПК направляется по электронной почте и должна содержать в произвольной форме: фамилию, имя, отчество (полностью) участника; наименование кафедры, должности или профиля, ученое звание и ученую степень; адрес, телефон, E-mail; название секции, название статьи, форму участия (очная или заочная). 

Условия участия в работе НПК. Организационный взнос вносится для возмещения затрат на публикацию материалов конференции. Стоимость одного тома сборника статей  – 175 руб. 

Организационный взнос можно перечислить на счет: 
ФГБОУ ВО «Братский государственный университет» 
ИНН 3805100148, КПП 380501001, УФК по Иркутской  области  (ФГБОУ ВО   “БрГУ”   л/с 20346Х40150), БИК 042520001, ГРКЦ ГУ Банка России по Ирк. обл. г. Иркутск, расчетный счет: 40501810000002000001, КБК (Внебюджет) 00000000000000000130. 
Назначение платежа “Доходы, получаемые от реализации издательской деятельности – за сборник экономической конференции Фамилия И.О.”.  

Контактные реквизиты: 

Официальный сайт Братского государственного университета: www.brstu.ru.  

Факультет экономики и управления

ул. Макаренко, 40, г. Братск Иркутской обл., 665709 тел.: (3953) 325-371, факс: (3953) 33-20-08

или по e-mail: dekan_feiu@brstu.ru  или klv369271@mail.ru
Научный руководитель конференции - д.э.н.,  профессор  Сапожников  Алексей  Анатольевич,  каб. 3415, тел. 325-462. 
Ответственный секретарь конференции – зам.  декана   по   научной работе   к.э.н.,   доцент  Клейменова Лариса Валерьевна, каб. 3401, тел. 325-471. 
К сведению авторов

Статьи, представленные в редакцию должны удовлетворять нижеследующим требованиям.

Общие требования 

Редакция принимает статьи, набранные в текстовом редакторе Microsoft Word  в электронном виде. Формат страницы: А5 (номера страниц не проставлять).  Поля:  верхнее – 20 мм, левое – 20 мм, правое – 20 мм, нижнее – 20 мм. Тип шрифта Times New Roman. Кегль 11. Выравнивание текста – по ширине. Автоперенос обязателен. Абзацный отступ – 0,7 см. Междустрочный интервал – одинарный. Набор формул  только в  редакторе формул  Microsoft Equation. Графические рисунки в формате jpg или bmp. Ссылки на использованные источники приводятся после цитаты в квадратных скобках, с указанием порядкового номера источника цитирования по ГОСТу Р7.0.52008 «Библиографическая ссылка». Смотреть пример оформления статьи ниже.
Список используемых источников 

Располагается после текста статьи, нумеруется (начиная с первого номера) и оформляется в порядке упоминания или цитирования в тексте статьи с указанием общего количества страниц. Под одним номером допустимо указывать только один источник. 

Структура и объём статьи

Статья структурируется в соответствии с общепринятыми стандартами (введение, постановка и решение задачи, методика, выводы и т.п.). Объем и список литературы: от 3 до 5 страниц. 

Пример оформления статьи:

	НАЗВАНИЕ СТАТЬИ
И.И. Иванов, 

ФГБОУ ВО «БрГУ» , ФЭиУ, студент гр. ПМ -15 (г. Братск)

      Текст статьи.   Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи. Текст статьи [1].
Список используемых источников:

1. Войтов А. Г. Экономическая теория: Учебник для бакалавров / А. Г. Войтов. –  М.: Дашков и Ко, 2012. – 391 с.

2. Приоритетный национальный проект «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» [Электронный ресурс] информационный сайт.  URL:  http://irkstroy.irkobl.ru (дата обращения: 7.03.2015)  
3. Скитяева И. Социальный пакет: статья расходов или инструмент управления? [Электронный ресурс] / И. Скитяева // URL: http://www.cfin.ru/ (дата обращения: 9.03.2015)
 Научный руководитель – М.И. Черутова, 

ФГБОУ ВО «БрГУ» , доцент каф. ЭиМ, к.э.н. (г. Братск)



· Материалы, не соответствующие указанным требованиям, возвращаются на доработку.

· Решение о публикации статьи принимает редакционная коллегия.
